

Интерьер практически любого жилого помещения помимо прочего включает в себя еще и комнатные растения. Однако зачастую хозяева не уделяют им должного внимания. Между тем, комнатные растения принято считать символом благополучия в той или иной сфере.



Они запросто могут «привлечь» для вас автомобиль, хорошую работу или новомодные [платья в Майами](#)

. Так называемые «магические» свойства комнатных цветов кому-то могут показаться смешными, однако они обеспечат в доме благостную психологическую атмосферу.

### **Цветы мира и согласия**

Спатифиллум не просто так называют «Женским счастьем». Если женщина часто ссорится со своим мужчиной, то, как принято считать, достаточно посадить Спатифиллум в доме, тогда прекратятся ссоры с любимым человеком. Фиалка также

является «мировым» растением, однако ее сфера применения более широка. Цветок создает благодатную атмосферу семейных отношений, а белая фиалка пригодится тем, кто переживает душевные страдания. Мир между любящими людьми прежде всего зависит еще и от того, могут ли они завести ребенка. Прежде, чем делать процедуру [ЭКО](#), заведите дома гибискус, ведь он способствует распаду страсти между сердцами.

### **«Любовные» растения**

Помимо гибискуса, своеобразной «валентинкой» может стать еще и восковой плющ. Во всяком случае, не зря он считается таковым во многих культурах мира. Его второе название – хойя. Место для этого растения, безусловно – спальня. Аирхизон, так называемое дерево любви, также способствует теплым отношениям между супругами. А Калатея и вовсе считается самым настоящим хранителем очага. Именно поэтому ее принято дарить парам, находящимся на грани развода. Для одиноких сердец подойдет Оксалис. Он не только станет интересной деталью интерьера, но и поможет одиночке обрести вторую половинку.